

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查

9月21日,济南国棉一厂附近废品收购站发生火灾。废品收购站发生火灾的事情屡见不鲜。近日记者调查发现,省城多处废品收购站存在无灭火器等消防隐患。

废品站紧挨居民楼 垃圾堆里生火做饭

不少废品回收站没有配备灭火器,消防隐患很大

文/片 本报记者

废品收购站 频频遭火灾

9月21日,济南国棉一厂东侧废旧物品收购站发生火灾,导致数吨废旧鞋、塑料、衣服等烧毁。

9月26日下午,记者来到国棉一厂东侧废旧物品收购站,正在清理的路先生告诉记者,该收购站2个月前建的,存放有大量旧鞋、衣服、木头等,但并无灭火器等消防器材。“起火后未及时扑灭,目前废品收购站的老板已住院治疗。”

另外一家相邻收购站的老板曲先生告诉记者,“我这儿倒有干粉灭火器,但等我发现着火时,火势已大。易燃易爆物品较多,我就跑开了。”

记者在国棉一厂西侧的城中村臧家屯村东发现村中藏着一家废品收购站,忙于整理废旧物品的工作人员告诉记者,“没有灭火器”,并称“平时多注意点,应该没事”。

纸箱塑料堆里 摊主生火做饭

9月26日,在南新街21号楼下回收废旧物品的张强(化名)告诉记者,他已经干了多年,据其观察废品收购站配备灭火器的很少,“消防意识基本没有,回收废旧灭火器的倒是,但多是过期”。

10月9日,记者来到郎茂山小区附近的废品收购站,看到一个约100平米的院子里摆放着一堆堆废旧物品,紧靠东侧两间房屋外堆砌着一堆堆报纸。在房屋北

侧也堆放着大量纸箱。记者观察发现,房屋内摆放着做饭用的炉子和炊具。而这个废品收购站南侧不到10米处还有个室外烧烤店。该废品站没有配备灭火器。

当来到匡山小区某居民楼附近一废品收购站时,记者观察到纸箱、废铁、塑料等堆砌成堆,摊主还在搭建房屋内烧火做饭,但记者并未发现有灭火器等消防器材。记者观察到,该废品收购站离居民楼不到5米。

废品站“打游击” 消防隐患难监管

记者从消防部门了解到,废品收购站属于易燃可燃材料堆场,根据相关规定,应设置在天然水源充足的地方,且堆场与建筑物的防火间距不应小于25米。易燃材料露天、半露天堆场与明火或散发火花地点(即做饭等

地)的防火间距也不应小于25米,废品站做饭场地与工作场地紧挨着,不符合规范。再者,收购站不配备灭火器也不符合规定。

济南消防部门表示,他们将加大对废品收购站的检查力度,减少消防隐患。

济南市再生资源总公司总经理朱霁告诉记者,再生资源总公司会员成员达800多家,对于入会成员,他们会加强消防安全宣传与教育,“但很多收购站藏在城乡接合部,存在消防、噪声污染等问题。”

他告诉记者,“废品收购站问题很多,有些今天成立,明天就关了,确实难以监管。目前高新区就是监管盲区,鱼龙混杂的废品收购站至少有70家。由于监管不到,可能存在消防隐患等问题。”



位于某城乡接合部的一家废品收购站。

为迎接世界糖尿病日,中国医促会、中华糖尿病协会联合发起“普及糖尿病专用蜂胶,消除并发症”公益活动

济南糖尿病患者请注意: 433元专用蜂胶 每天前100名免费体验

济南糖尿病患者马上拨打88811160报名申请,即可免费领取专用蜂胶一套,时间:10月10-12日



今日关注: 为响应2012年国际糖尿病联盟提出的“应对糖尿病 立即行动”号召,指导广大糖尿病患者科学选择蜂胶,9月29日,《2012年糖尿病防治新趋势专家研讨会》在北京科博会堂拉开帷幕,来自801医院、协和医院等80多位内分泌专家与近千名患者,共同见证了糖尿病专用蜂胶(即厚德蜂胶)的神奇效果。同时厚德蜂胶被捐赠1000万元,选取广州、吉林、天津、山东等29个省市,开展“普及糖尿病专用蜂胶,消除并发症”大型公益活动。

厚德调拨1000万,打响“并发症歼灭战”

糖尿病最可怕的是并发症。在我国糖尿病患者800多万的大明患者,90%的人死于血管狭窄、肾病……糖尿病并发症可以极高的致残率和死亡率吞噬患者的生命和健康,令无数家庭陷入痛苦的深渊。2002年,糖尿病专用蜂胶(厚德蜂胶)由清华大学与哈尔滨大中药业联合研发获得成功,它彻底改变了糖尿病患者命运的,开启了糖尿病并发症可防可治的新时代。此次活动又获德厂家专项拨款1000万元,为糖尿病患者送去健康。

活动组委会专家组郑重向患者推荐,专用蜂胶黄金组合:厚德蜂胶+爱得特。糖尿病专用爱得特是我国自主研发的首个能平衡血糖的高科技食品,荣获国家四项发明专利,科技部将其列为“国家星火计划项目”,中华糖尿病协会会长、北京协和医院内红丁教授担任该项目主持人,向全国推广普及。厚德蜂胶和爱得特联合使用,特别适用于血糖难控制,视物模糊、白内障、肾病等各种糖尿病并发症。

■ 仅限3天!三类糖友抓紧报名

此次活动,尽管全国22省份将享受到1000万资金救助,但仅限于济南地区,仅有80万,对于我市80余万糖尿病患者而言,机会显得十分珍贵!

我市符合以下三类条件的患者可报名:

- 条件一:** 已出现“三多一少”、乏力、疲倦、便秘、腹泻、四肢麻木、视物模糊等并发症的患者;
 - 条件二:** 服用所谓进口蜂胶、高浓度蜂胶、低价蜂胶等,效果不理想,逐渐对蜂胶失去信心的患者;
 - 条件三:** 采取单纯降糖(吃降糖药或打胰岛素)治疗,血糖难控制,并发症不断加重的患者。
- 符合以上条件的患者,请在每天上午8:30至下午5:30之间快速拨打88811160,进行报名参与。活动期间,每天报名人数限制为按报名热线的前100名糖尿病患者。报名成功的患者,即有机会获赠:
1. 免费分次获得价值488元厚德蜂胶组合一套(一个月用量),破碎特瑞因茶一袋,无任何附加条件。
 2. 特邀全国知名糖尿病专家来济会诊,免专家费、挂号费,每日仅限前100人。
 3. 起性体检一次(糖耐量、胰岛功能检测)。
 4. 免费获得全国糖尿病清血扶正健康工程指定专业指导用书《破解糖尿病密码》一本。
- 好消息一定要与家人和朋友共享,只要您的家人和朋友符合本活动条件,即可拨打电话88811160报名。时间截止10月12日,逾期不补。

■ 链接

国家科技新成果

拯救9200万糖尿病患者

厚德蜂胶是清华科技园北京厚德天然药物研究所与哈尔滨中军医药强强联手,历经十年攻关研制而成。它突破了制约血糖降低的10大关键因素,是目前首个“前置性”(修复血管与胰岛细胞)治疗产品,被誉为“糖尿病专用蜂胶”。

据悉,这种“前置性”超越传统降糖疗法,不仅能正常平衡血糖,同时能通过尿液排出体内药毒、糖毒,患者服用当天即可首效,7-15天小便开始由浑浊变清澈,毒素排出后,肝部明显变柔软,尿蛋白“+”号消除,血糖距离肝肾、尿毒症治愈。长期服用,血糖达标,并发生高血压、降糖药用量减少,甚至停药,能让患者达到临床康复标准。

国家糖尿病工程组组内糖尿病患者推荐。专家指出,厚德蜂胶是目前市场上最适合糖尿病患者的蜂胶。

特别鸣谢:中国医促会、中华糖尿病协会等机构与媒体对本次活动给予的大力支持。